



重阳节,我们一起快乐过!

老人们聚在一起聊天、打牌、看节目,不亦乐乎



老年大学的学生演唱京剧选段庆重阳。本报记者 李淼 赵艳虹 摄

本报枣庄10月23日讯(记者 赵艳虹 李淼) 每年农历九月初九,是中国传统的重阳节。23日,记者走访市中区发现,许多老年人都从家里出来,三三两两聚在一起喝茶、吃点心、聊天,不亦乐乎。

23日,记者在市中区振兴路附近一片树荫下,看到几位老人聚在一起聊天,不时地传来一阵阵笑声。一位姓刘的老人告诉记者,老朋友们聚在一起让他感觉很温

暖,他们几个人是多年的老朋友,由于都忙于各自家庭的事情,很长时间没见了,正好赶上重阳节,所以就约出来聚聚,一起聊聊天。“上午聊会儿天,中午我们几个人再坐在一起喝两杯,多幸福呀。”刘老说。

而在老年大学内,为了庆祝重阳节,一场老年人文艺演出正在进行着,《贵妃醉酒》、《牡丹之歌》等戏曲和歌曲一一呈现,台下不时传来阵阵掌声。“虽然场地不是很

大,但能够其他老年人带来快乐,增添节日的喜庆气氛,我们很开心。”一位参加表演的老年人说。

同时,在表演舞台旁边,老年人的摄影展也开展了,很多老年摄影爱好者三五成群,聚在一起相互切磋、讨论着作品。一位老人告诉记者,现在的社会好了,生活也富裕了,老年人可以更好地享受晚年生活,真的做到了老有所学,老有所乐。此外,记者也在儿童乐园、人民公园

等休闲娱乐的地方,看到不少老年人聚在一起,打牌、下棋、弹琴、唱歌。

在中国传统文化中,老年人把子孙满堂,享受天伦之乐作为人生最大的幸福。重阳节里,有不少儿女不能陪伴在父母身边,所以,精神抚慰是传递亲情、弥补遗憾的好形式,子女们可以常回家看看或多一些电话问候。同时,老年人也可以通过娱乐的调节、文艺的滋养,让他们忘掉年龄、享受生命。

送老人去旅游成近日热点

“重阳”报团出游四成是老人

本报枣庄10月23日讯(记者 李淼 赵艳虹) 23日,是“九九”重阳节,很多子女都选择在这天为父母送上一份礼物,来表达心意。与往年送服装、送补品等传统礼物相比,今年不少子女为老人选择了更具“创意”的礼物。记者了解到,旅游成为新的热点。

23日,记者在枣庄市老城区各大超市发现,以往每到重阳节销售较好的营养品,今年的销售状况并不好。光明路一家超市的销售人员告诉记者:“今天的销量比平时要稍微好一些,还是有很多子

女给老人买营养品的,但是相比较往年有所下降。”一位市民告诉记者,与其买营养品不如给老人报个团,让他们出去旅游,身心都能得到放松。

随后记者从枣庄市几家旅行社了解到,今年重阳节有很多人为老人报团旅游,有的旅行社重阳报团出游的四成是老人。“今年重阳节老年人报短程旅行的比较多,比较好的线路有苏沪杭、北京等,此外,重阳节有登高一说,因此泰山的团是报的最多的。”解放路一家旅行社工作人员说。



重阳节,一起来打打牌也挺好。本报记者 李淼 赵艳虹 摄

红领巾送欢乐



23日重阳节,市中区实验小学的红领巾们,带着精心准备的食物到舒心老年公寓敬老院看望老人,为敬老院增添了温馨和甜蜜,孩子们在得到教育的同时也为敬老院的老人送去快乐。

本报记者 杨霄 本报通讯员 韩建文 摄影报道

重阳节赏菊花



为了让辖区内的老人度过一个愉快的重阳节,23日,滕州市城管局善南分局组织辖区内,部分有时间的老人到洪绪镇绿景休闲文化园赏菊。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 王宜利 摄影报道

甜滋滋 庆重阳



23日,薛城区残疾人联合会阳光艺术团来到邹坞镇敬老院,为老人们表演了口琴、魔术等节目,并为老人们准备了蛋糕,与老人们一起过重阳节。

本报记者 崔维成 摄影报道

求职 就业 招工 招聘...

找的就是你

欢迎收看枣庄电视台大型职场招聘节目

《找的就是你》

播出时间:

周五20:03

周六11:15 13:30

周日21:30

周二20:20

周三12:58

报名方式:

新浪微博

zztv--《找的就是你》

邮箱:sdtv001@sina.com

电话:3111133

网络收看:优酷、土豆

新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

- ◆汇付POS机核心服务商 诚招枣庄各县市区推广代理商 0537-2109333 朱 15166478887
- ◆地址:济宁市运河城B座
- ◆枣庄市华信会计咨询服务 有限公司营业执照正本不慎丢失,注册号: 370400228020926, 声明作废
- ◆王萌萌身份证丢失,证号: 3704021983091706287 声明作废
- ◆王友银鲁D6N917车牌被盗, 声明作废
- ◆谢秀丽营业执照正本丢失, 注册号: 370402600412668 声明作废
- ◆枣庄三环汽车运输有限公司 汽车销售分公司营业执照 注销注册号: 370400300002009 声明作废。

“留守儿童工作室” 让“留守儿童”不再留守

为了“留守儿童”也能像普通孩子一样健康成长,底阁镇中心中心小学成立了“留守儿童工作室”及时了解“留守儿童”的动向,定期进行生活指导,学习引导,心理疏导,健康训导。始终站在对学生负责;对家庭负责;对社会负责的高度,扎实解决好“留守儿童”问题,为社会培养合格的新一代接班人。(殷召献)

阳光大课间让学生更阳光

值冬季来临之际,峄城区底阁镇中心小学积极开展阳光大课间活动,以班级为单位,自选项目,自行组织,自我管理,专人监督,师生共同参与。七彩阳光韵律操、兔子舞、呼啦圈、踢毽子、防保龄球等活动让学生玩出了精彩,玩出了活力,玩出了激情。(殷召献)

东沙河派出所 加强秋季治安防控

滕州市公安局东沙河派出所结合辖区实际,早安排、早行动,积极采取三项有力措施,全面加强秋季治安防控工作。

一是加大宣传力度,提高防范意识。该所民警深入责任区积极向群众宣传防抢、防诈骗的防范常识,从而提高群众的防范意识,二是深入责任区,收集有价值信息。充分发挥治安员、信息员的作用,广泛搜集有价值的信息,同时动员群众踊跃举报各类违法犯罪线索,共同营造和谐安定的生产生活环境。三是从严从重打击各种违法犯罪活动。加强安全防范宣传的同时,保持对盗窃等高危犯罪的打击不放松,对盗窃等违法犯罪份子的处理一律上线处理,给违法犯罪份子以高压态势,进而提高群众的安全感和满意度。(杨传忠 梁家华)

龙阳派出所 强化措施全力做好 三秋生产安全保卫

为全力做好“三秋”安全保卫工作,滕州市公安局龙阳派出所按照上级部署,精心组织,强化措施,全力打响“三秋”安全生产保卫战,确保辖区“三秋”期间安全稳定。

一是严肃纪律,加强应急值守。认真落实所主要领导带班制,保持三分之二警力到岗到位,保持24小时通讯畅通。二是严厉打击各类违法犯罪活动,狠刹焚烧秸秆的不良风气。同时利用三秋期间在逃人员返乡的有利时机,扎实开展追逃工作,力争抓获一批在逃人员,消除社会隐患。三是严格要求,开展巡逻检查。对辖区重点区域、重点部位加强巡逻检查,及时清除各类安全隐患,注重防火、防盗措施的落实。(隋传涛)

滕州市公安局东沙河派出所结合辖区实际,早安排、早行动,积极采取三项有力措施,全面加强秋季治安防控工作。

一是加大宣传力度,提高防范意识。该所民警深入责任区积极向群众宣传防抢、防诈骗的防范常识,从而提高群众的防范意识,二是深入责任区,收集有价值信息。充分发挥治安员、信息员的作用,广泛搜集有价值的信息,同时动员群众踊跃举报各类违法犯罪线索,共同营造和谐安定的生产生活环境。三是从严从重打击各种违法犯罪活动。加强安全防范宣传的同时,保持对盗窃等高危犯罪的打击不放松,对盗窃等违法犯罪份子的处理一律上线处理,给违法犯罪份子以高压态势,进而提高群众的安全感和满意度。(杨传忠 梁家华)